



Следователями СК в Балаково возбуждены три уголовных дела об ограблении местных жителей



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 17-летнего местного жителя возбуждено два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия не опасного для жизни и здоровья, либо с угрозой применения такого насилия), а также уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору), в совершении которого также подозревается 18-летний балаковец.

По версии следствия, 12 августа 2020 года, в вечернее время, 17-летний юноша, находясь на участке местности возле одного из домов на улице Набережная Леонова в городе Балакове, угрожая применением насилия 74-летнему прохожему, открыто похитил у него банковскую карту и снял с нее денежные средства в сумме 13 019 рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В ночь с 14 на 15 августа 2020 года, тот же 17-летний юноша, вместе с 18-летним приятелем, находясь возле одного из домов на улице Минской в городе Балакове, действуя группой лиц по предварительному сговору, открыто похитили у 18-летнего местного жителя мобильный телефон стоимостью 4000 рублей, серебряную цепочку с крестиком, стоимостью 1500 рублей и с похищенным имуществом с места происшествия скрылись.

18 августа 2020 года, в вечернее время, тот же 17-летний балаковец, находясь возле одного из домов на улице Минской в городе Балакове, применив насилие, открыто похитил у 49-летнего местного жителя мобильный телефон стоимостью 2990 рублей и денежные средства в сумме 4200 рублей. С похищенным имуществом несовершеннолетний злоумышленник с места происшествия скрылся.

Личности подозреваемых были установлены сотрудниками МУ МВД России «Балаковское» Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1507162>